
 ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA (ON-LINE PELO APLI CATIVO TEAMS) DO CONSELHO 

PARTICIPATIVO CIDADE TIRADENTES – 27.06.2022 .  

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, a Interlocutora Rosa Ap. 

Apolinário deu início a reunião em primeira chamada 19h30, estavam presentes na reunião os 

Conselheiros Juliano Stevenson de A. Pinto, Francisca Ri beiro da Silva, Joaquim Firmino dos 

Santos, Antônio Soares do Nascimento, Edinéia de Brito Neri Sinhorelli, convidados :- Sr. 

Washington Negretti, Sr. Zildo Silva – Representante -CPM – Itaquera, Sra. Andréia Regina Unti 

– Coordenadora de Governo Local, Sr. Francisco Nunes Sobrinho – Chefe de Gabinete (caiu a 

conexão e o mesmo não conseguiu retornar, problema com a internet), Sr. Antônio Soares, pede 

a palavra e pede a limpeza de um terreno, que diz estar com entulhos e escorpiões, disse que já 

passou o protocolo para Sra. Andreia, e que na reunião do Conselho de Saúde também foi citado 

o referido terreno a interlocutora Rosa Ap. Apolinário, pede para que ele encaminhe pelo 

whatsapp o endereço e nº do local, para que seja verifi cado se o terreno é particular ou público, 

uma vez que já foi encaminhado para a Coordenadoria de Projetos e Obras e eles fizeram o 

mesmo questionamento. Sra. Francisca, fala sobre o terreno da Ruas Cachoeira Duas Araras, e 

coloca que o Chefe de Gabinete esteve no local, e o muro já está sendo construído, fala também 

que os vândalos da localidade não respeitam as obras, fala também que a Rua Cachoeira de 

Campo Grande, necessita de recapeamento, uma vez que tem muitos buracos, próximo a 

rotatória da Praça das Cachoeiras, já foi iniciado o recapeamento. Sr. Juliano, pede a atenção da 

Subprefeitura, uma vez que a própria população do entorno não respeita os serviços 

executados, destruindo tudo, que a emendas que são destinadas ao bairro poderiam ser melhor 

utilizadas, não só para reforma de campos de futebol ao qual temos muitos na re gião, a Sra. 

Francisca complementa que deveriam ser utilizadas para reforma e melhorias nos 

equipamentos que temos e não construção de novos. Sr. Washington, e o Sr. Antônio, colocam 

que precisamos de muitos serviços no bairro como: Agência do INSS, Bom Prato, Cartório, Rede 

Hora Certa, Poupatempo, Descomplica, e outros, que a população de Cidade Tiradentes, é muito 

grande, e que juntos devem cobrar essas demandas para o bairro, que necessita também uma 

tenção maior para as associações existentes. Fala que na UBS-Ferroviários a ine xistência de 

Muro, facilita a invasão por vândalos, e pede a todos que se unam para fazer uma visita na 

Unidade e poder cobrar as melhorias necessárias. Sra. Izaura, fala novamente sobre a Rua Rafael 

Della Mônica, que há a necessidade de tirar os invasores, que os mesmos, acabam deixando 

muito lixo espalhado pela rua e atrás dos prédios, Sr. Juliano, diz que vai fazer uma visita no 

local, pra ver o que podem fazer. Sr. Antônio, fala do problema gravíssimo na área do Parque 

Vila do Rodeio, das invasões, e que passaram um aviso alertandoque a área seria desapropriada 

(seria pedido a reintegração de posse), que tem que ser feito o cercamento do Parque, pois falta 

o gradio para delimitar os limites do Parque e da área que diz ser particular, que as famílias já 

estão morando há muito tempo no local. Sra. Edinéia, fala a respeito da sinalização da Rua 

Coutinho de Mello, na Vila Iolanda, que já foi feito o ofício e as faixas serão feitas, as lombadas, 

placas, e que a CET está demorando para finalizar. Sra. Andréia pede que ela encaminhe o Ofício 

para ela, para que possa cobrar. Sra. Francisca, fala sobre o pedido da Vila Iolanda – Rua 

Reginaldo Bacci, pedido de Placa indicando que a Rua é sem saída, que houve acidente ali por 

falta de sinalização. Sr. Zildo – CPM - Itaquera, fala sobre a falta de calçada e muro em cima da 

ponte que fica próximo ao Roldão – Rua Inácio Monteiro, para que a população possa transitar 

sem perigo. Sra. Izaura, fala do escadão próximo a UBS – Ferroviários (Rua Guilherme Todaro), 

agradece a iluminação, mas o local precisa de corrimão, e que os degraus são muito estreitos. 

Sra. Edinéia, cumprimenta o Sr. Zildo, e quer saber sobre a lombada solicitada em frente ao 

CAPS-Adulto que fica próximo ao Colégio Florida, a Rua é perigosa, e pode acontecer acidentes 



com os pacientes, pede a ajuda do colega para que seja feita a lombada. Sr. Zildo pede para que 

ela pegue o telefo ne dele com o Juliano para que ele encaminhe p link da reunião do CPM-

Itaquera, para que participem e façam a cobrança da demanda juntos. Sr. Washington, fala do 

cruzamento da ponte, que já foi solicitado a CET, pois todos querem cortar caminho pelo posto 

de gasolina para sair do local e causam uma ba gunça no trânsito, sugere a colocação de 

barricada. Sr. Juliano, se compromete a pegar o link da reunião de Itaquera e passar para todos 

que queiram participar. Sra. Francisca, fala da falta de iluminação na Praça das Cachoeiras, e que 

tem acontecido muitos assaltos, que já fez o pedido e que ainda não foi resolvi do. Sr. Antônio, 

agradece ao trabalho do governo local, que tem feito o que pode para atender as demandas e 

pede aos demais conselheiros que acompanhem os serviços solicitados, dando retorno se foram 

realizados ou não. Nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada às 20h27 


